GIÁO ÁN STEAM- 5E

Tên bài: Tìm hiểu về ngày nhà giáo Việt Nam

Chủ đề: Trường mầm non

Chủ đề nhánh: Ngày vui của thầy cô giáo Độ tuổi: 5-6 tuổi

I. Mục tiêu

1. Các thành tố đạt được

· Khoa học(s):

+ Trẻ biết ngày 20/11 là ngày nhà giáo Việt Nam và ý nghĩa của ngày lễ này.

+ Trẻ biết các hoạt động diễn ra trong ngày 20/11.

· Công nghệ (T): Trẻ biết sử dụng điện thoại để tìm hiểu về ngày nhà giáo Việt Nam, biết dùng kéo cắt tỉa lá hoa để cắm vào lọ

· Kĩ thuật (E): Trẻ biết sử dụng kéo một cách an toàn.

· Nghệ thuật (A): Trẻ biết cắm hoa, sắp xếp sáng tạo đẹp mắt.

· Toán (M): Trẻ nhận biết, phân biệt được màu sắc của hoa, biết được số lọ hoa đã cắm được.

2. Kỹ năng

+ Kỹ năng giao tiếp

+ kỹ năng hợp tác

+ Kỹ năng sáng tạo

+ Kỹ năng tư duy phản biện trước cô giáo và các bạn

3. Thái độ

· Trẻ tập trung chú ý trong giờ học, hào hứng tham gia các hoạt động

II. Chuẩn bị

1. Đồ dùng của cô : Máy tính , máy chiếu, giáo án

2. Đồ dùng của trẻ: Lọ hoa, hoa, kéo bút chì, giấy A4

III. Tổ chức hoạt động.

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Gắn kết (3-5 phút )

· Cô và trẻ hát bài "cô và mẹ"

· Chúng mình vừa hát bài gì nhỉ? Bài hát nói về ai?

· Cô giáo được gọi là nghề gì vậy các con?
	· Trẻ hát

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời


	· Hàng ngày các cô thường làm những công việc gì?

· Chúng mình có yêu các cô không?

· Sắp đến ngày hội vui của những người làm thầy, làm cô rồi, chúng mình có biết đó là ngày gì không?

· Con biết gì về ngày nhà giáo Việt Nam?

· Ngày nhà giáo Việt Nam là ngày mấy tháng mấy nhỉ?

· Trong ngày nhà giáo Việt Nam thường có những hoạt động gì nhỉ?

· À, có rất là nhiều ý kiến để biết ý kiến của chúng mình có đúng không, hôm nay chúng mình sẽ cùng nhau đi tìm hiểu về ngày nhà giáo Việt Nam nhé!

2. Khám phá, khảo sát. (15phút)

· Cô chia lớp thành 2 nhóm. (cho trẻ tự chọn nhóm) Cô phát cho mỗi nhóm một chiếc điện thoại, bút chì, giấy A4 để chúng mình tìm hiểu nhé!

· Nhóm 1: Tìm hiểu về ý nghĩa của ngày nhà giáo Việt Nam, sưu tầm những hình ảnh, lời chúc ngày 20/10

· Nhóm 2: Tìm hiểu về các hoạt động trong ngày nhà giáo Việt Nam.

· Trong quá trình tìm hiểu khám phá cô gợi ý, hướng dẫn (nếu trẻ không biết)

· Con đã tìm hiểu được gì rồi?

· Ngoài hoạt động đó ra còn có hoạt động gì nữa không?

· Ngày nhà giáo Việt Nam con thích nhất là hoạt động gì?

3. Giải thích, chia sẻ (5 phút)

· Trẻ chia sẻ về những gì mà trẻ đã tìm hiểu được: ý nghĩa của ngày 20/10, các hoạt động, những hình ảnh, lời chúc ngày 20/10.

· Cô giúp trẻ tổng hợp kiến thức.

4. Áp dụng (10 phút )

· Vừa rồi chúng mình đã được tìm hiểu về ngày nhà giáo Việt Nam rồi, chúng mình sẽ làm như thế nào để thể hiện tình cảm của mình với các cô nhỉ.

· Con sẽ làm gì?.....

· À ý kiến của chúng mình rất là hay. vậy bây giờ chúng mình sẽ cùng nhau đi cắm những lọ hoa thật đẹp để dành

tặng các thầy cô nhé!
	· Trẻ trả lời

· Có ạ

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời

· Vâng ạ

· Vâng ạ

· Trẻ hoạt động nhóm

· Trẻ hoạt động nhóm

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời

· Trẻ chia sẻ

· Trẻ trả lời


	5. Đánh giá (2-3 phút)

· Hôm nay các con đã được tìm hiểu về ngày gì nhỉ?

· Buổi học ngày hôm nay các con cảm thấy như thế nào? Có vui không?

· Cô nhận xét buổi học

· Cho trẻ cất dọn đồ dùng, vệ sinh về lớp.
	· Trẻ trả lời

· Vâng ạ

· Trẻ trả lời

· Có ạ.


